

**1442.**

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da se u tekstu Naredbe o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj („Službeni list CG”, broj 70/18) potkrala greška, pa se daje

**ISPRAVKA  
NAREDBE O VREMENU U KOJEM AERODROMI MORAJU BITI OTVORENI ZA  
VAZDUŠNI SAOBRAĆAJ**

U tački 1 u dijelu tabele, umjesto teksta pod rednim brojem 1, treba da stoji sljedeći tekst:

1	"Podgorica"	06:30      21:30 (od 28. oktobra do 30. marta)	1, 2, 3, 4, 5, 6,
		06:30      22:40 (od 28. oktobra do 30. marta)	7

Podgorica, 12. novembra 2018. godine

**Iz Sekretarijata za zakonodavstvo**